

■数字之窗

46亿元
新基金开始入市

事件回放:经历了连续大跌之后,股市终于迎来了新鲜血液。日前宣告成立的募集规模达46亿元的建信优势动力基金,正式进入建仓阶段,成为2008年第一只入市的股票型基金。另一只股票基金——南方盛元红利基金3月18日也已完成募集,预计规模将超过60亿元,近日也将入市。分析人士认为,这有助于缓解市场对资金面的压力预期。

73.5%
工程机械出口喜人

事件回放:海关总署的统计数据显示,2007年我国工程机械进出口贸易总额累计达到136.4亿美元,比上年增长52.6%。其中累计进口金额49.4亿美元,比上年增长25.7%;累计出口金额87亿美元,比上年增长73.5%,贸易顺差37.6亿美元。分析人士认为,工程机械的出口势头喜人,有利于化解工程机械股的周期性压力。

3180万吨
煤炭出口配额锐减

事件回放:国家发改委近日下发2008年第一批煤炭出口配额,共计3180万吨,比去年首批公布的4200万吨减少了24%。业内人士预计出口煤炭数量有望锐减,同时指出,限制煤炭出口正是基于对能源保护的策略,这一政策将会一直持续下去。这有利于进一步刺激国际煤炭价格的上涨,从而提振各路资金对煤炭股的投资底气。 王艳

■一周焦点

焦点人物
成思危

上榜理由:成思危周四表示,股市当前大幅震荡是在深度调整,但牛市并未结束,而是由快牛转入慢牛阶段;调整印花税对股市作用不会太大。

市场影响:对于近期的

最 POP 观点
大盘有望继续反弹

应对策略:连续多日的非理性下跌,令市场投资者的信心遭到极度打击,开放

最 IN 词汇
基金

上榜理由:截至2008年1月,59家基金管理公司旗下347只基金的规模份额总计为22256.76亿份,环比减少了近83.08亿份。这是自2007年1月以来,基

热门行业

行业	活跃程度星级表现	具体表现	相关个股	后续影响力评价
钢铁	★★★	涨幅居首	邯郸钢铁上涨18.57%	去年以来,在钢铁生产原材料价格大幅上涨的推动下,国内钢价也出现了快速上涨。且上涨幅度与原材料价格的上涨幅度相比超出或持平,可以说国内不少钢铁企业基本上消化了原材料带来的成本压力。部分企业的盈利能力在原材料价格上涨后不但没有下降反而有较大的提升。
房地产	★★★★★	逆市强势上扬	天宸股份上涨25.45%	对于基本面较好的地产上市公司而言,可以利用多方位的渠道进行融资,通过加快开发周转速度来缓解资金压力。与此同时,资金面趋紧还可以进一步加大行业内部的整合与竞争。这可以使得优质地产上市公司通过收购和兼并取得更多位置更好、价格优的土地。
商业连锁	★★★	个股行情活跃	商业城上涨10.24%	今年连锁业态可能会进入调整期,规模扩张的速度可能会放缓,注重门店经营质量与提升管理效率会成为主旋律。需要强调的是,连锁业态的规模竞争仍未结束,除开设新店外,并购重组也会是规模扩张的重要手段之一。可重点关注资产注入预期较强个股。

市场变化,既有周边市场暴跌的外因,也有国内CPI持续上涨的内因。在这两个因素的共同作用下,市场出现了持续的非理性下跌,使很多投资者焦虑不安。但牛市的基础并未发生实质性变化,上市公司业绩也仍处在高速增长中,正如成思

危所说,只是由快牛转入慢牛阶段。而印花税调整目前市场讨论很多,但从实质上来说,对股市的作用并不会太大,所以投资者应将视线集中在别处。其实从本周下半周的表现来看,市场自身的内力已经开始起作用。

引导境外长期资金进入资本市场,这无疑对弱势的市场带来了好消息,最终推动了股指的强劲反弹,市场的信心在逐步恢复,后市有望展开持续反弹。

应该说这次基金遭遇寒冬是中国基金业发展必须要面对的,作为长期投资的代表品种,在经过这一轮洗礼后,基金投资将逐渐回归理性,基金管理者也会更加理性地选择投资品种,应该说,这对于行业发展是有积极作用的。

金业管理规模首度出现月度负增长。

市场影响:随着市场出现的非理性下跌,基金此前暴露出的持股同质化、投资短视等缺点被放大化,再加上面临分红压力,基金间的羊群效应构成了资金面的紧张效应。

应该这次基金遭遇寒冬是中国基金业发展必须要面对的,作为长期投资的代表品种,在经过这一轮洗礼后,基金投资将逐渐回归理性,基金管理者也会更加理性地选择投资品种,应该说,这对于行业发展是有积极作用的。

恐慌杀跌后人气回升
沪深股指“红三兵”

本周,A股市场在经历了恐慌杀跌后略有回暖的迹象。虽然最大的权重股中石油一周表现不佳,但做多热情已有所恢复。沪深股指走出“红三兵”,前期热点活跃,钢铁股继地产股后出现强势反弹,有色金属在超跌后也有回升迹象。

回顾市场一周的表现,可谓“先抑后扬”。周一、周二两天,恐慌抛盘突然倾泻而出,沪指连续破位下挫约300点,将本轮调整的新低刷新至3600点附近。周三,在存款准备金率上调消息公布后,整个市场在外围股市的反弹鼓舞下止跌。周四,中石油、中国平安等权重股在盘中大跌诱发多方的强势反击,沪指在阶段新低3500点上方崛起直至踏上3800点。周五,市场出现一定谨慎情绪,沪指未能守住3800点,但个股仍涨多跌少,沪深股指也最终双双连收三阳,多方出现较强的承接力。

在本周前半段的恐慌杀跌中,权重股整体出现了“跌势”轻于其他个股的迹象,而在后半段的反弹中,部分权重股的反弹并不及“恢复力”较快的中小盘股,权重股与中小盘股间呈现出一定的“跷跷板”效应。

统计个股一周的涨跌幅可以发现,本周参与交易的所谓“先抑后扬”,仍有86%的个股累计呈下跌,这表明连续三天的反弹并没有完全消除周一、周二恐慌杀跌的“后遗症”。不过,由于如地产、钢铁等行业热点出现一定的持续活跃性,个股在反弹中维持涨多跌少的格局,同时本周成交水平相比上周已有所抬升,沪深股指“红三兵”在技术形态上对多方形成有利因素,不少机构认为,市场信心逐渐恢复,后市的反弹行情有可能延续,同时由于信心的完全恢复需要时间,也建议投资者谨慎操作。 快报记者 许少业 杨晶

美元强势反弹
人民币下跌81个基点

美元在国际市场的强势反弹开始带动人民币的回落调整。昨日人民币中间价下跌81个基点,报于7.0593。一番涨跌之后,本周人民币的累计涨幅达到289个基点。

虽然美联储周二宣布降息的决定打压了美元的走势,但是后来受到商品市场抛盘的提振,美元短暂下跌之后旋即反弹,并连续走高。前日美元兑欧元等主要货币强劲反弹,人民币受此影响也结束了连续两个交易日的大踏步前进。

询价市场上,人民币的波动也相当有限,收盘时略微下跌24个基点,报于7.0540,当日盘中波动区间为7.0510-7.0593。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,昨日银行间外汇市场美元等货币对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币7.0593元,1欧元对人民币10.8759元,100日元对人民币7.0901元,1港元对人民币0.90761元,1英镑对人民币13.9997元。

快报记者 秦媛娜



海尔整体厨房南京旗舰店
2008年3月22日盛装开业
精品荟萃 恭候鉴赏

Haier

海尔整体厨房,中国橱柜行业领头羊,汇集世界级全自动生产线,凝聚国际尖端科技为您打造全新绿色健康厨房生活。

2008年3月22日
南京汉中门大街298号

将您对生活的不俗追求,在海尔整体厨房南京旗舰店里具体体现!

活动当天

- 总部领导现场签名销售
- 厨房电器拍卖会,三折起拍
- 现场抽奖活动,100%中奖
- 青岛观光二日游,参观世界级工厂

开业期间

- 答谢老客户:厨房免费保养一次 赠送厨房台面专用清洗剂一份
- 真情回馈:根据购买橱柜金额可相应赠送海尔厨房电器,详见店堂公告

详情请致电 025-86660045 恭候垂询

海尔零甲醛厨房

桥北金盛海尔厨房形象店
河西金盛海尔厨房形象店 025-68879607
光华门石林广场海尔厨房形象店 025-68679397

青岛海尔厨房电器有限公司
地址:青浦区青科园海尔工业园内包楼大厦 网址: http://kitchen.haier.com 电话: 4006 999 999